



Redacția și administrația:
TIMISOARA I. Str. Praporgescu 2.

Prețul 3 lei
TELEFON 11-11

A timisoarai mérkőzések bíróküldése

CAMT-Sportul Studentesc, határbírók: Strengariu és Fibisan, Chinezul—Rapid, határbírók: Jania és Caraneantiu, Fortuna—Hertha, bíró Aronovits, Jandarmi—Staruinta, bíró Balea, Rapid—Vulturii, bíró Glameanu, Patria—Bohn, bíró Juhász, Jimboliana—Freidorf, bíró Uliczay, Victoria—Hajduc: Székely, Circ. III—RGMF: Schacht, CSHN—Juventus: Wagner, Dura—Progresul: Inn, Victoria II—Cultura: Welter, Ripensia—ACFR határbírók: Fenyvessy és Aronovits.

Ifjúsági bajnokság, Kadima—Freidorf: Bretter, Banatul—Chinezul: Tepe-neag I, Rapid—Vulturii: Mihailescu, Fratelia—CFR: Gabriel, Patria—Chinezul II: Freund I, CFR II—Dura: Petrovici mérnök, Juventus—Electrica II: Cristodorescu, a Patria ifj. komb.—Galvani ifj. RGMT-pálya fél 3 óra: Cristet.

Törpék: Chinezul—CAMT: Barna, Ripensia—Patria: Vörös, Vulturii—Electrica: Seiler, Rapid—Kadima: Duma.

FUZIOS

híreket hoz újra a téli-tavaszi szél. Ezúttal két kiségyesület meg egy megszünt, de pályatájonos harmadik óhajt egyesülni, hogy sokkal eredményesebben vegyék fel a küzdelmet a nehéz sportbeli és zord anyagi fronton. Ezek szerint a Fortuna, Hajduc és Dacia házasságáról van szó, amelynek szülőtte az V. kerületi sportegylet lenne.

Csak helyeselni tudunk minden szűzítés kísérletet, mert meggyőződhetünk róla, hogy a sok csapat csak szétforgácsolja az erőket, elriasztja a közönséget és emellett, hogy lerontja a nivót, anyagilag is tönkre teszi a csapatokat.

Emlékezzünk:

Amikor 5-6 egyesület létezett egy városban, erősebb volt a versengés, nivósabb a küzdelem, jobb a játék. A csapatok kimeríthetetlen tartalékgárda felett rendelkeztek, amelyek sokkal jobb futballt játszottak, mint ma önálló kiségyesület. Nem az a lényeg, hogy minden játékos okvetlenül az első garnitúrában szerepeljen, bármilyen rosszul játszik is, hanem játszani tudjon. Ha tehetsége van, ugyanis felkerül az első csapathoz, ha meg nincsen, jobb is ha elmerül a szürkék között.

Minden város csakis úgy lendítheti fel sportját, ha a lehető legkisebbre redukálja egyesületi létszámát, mert ezzel szelektióra kényszeríti a vezetőket. Csakis a legjobbok fognak játszani, míg a többiek megfelelő tréner és anyagi lehetőségek mellett (amelyek ma éppen az anyagi és sportbeli erők elforgácsolása miatt hiányoznak) fejlődhetnek fel az első nivóra, ahelyett, hogy idegölő és képességeiket felülmúló bajnoki küzdelmekben letörjenek, mielőtt megtanultak volna rendezni futballozni.

Visszont:

Nem mindegy, hogy milyen módon oldjuk meg a fuzió nehéz kérdését. Sok nem sikerül azért, mert nem egymáshoz illő csapatok társulnak egymással. Véleményünk szerint az egyetlen helyes megoldás a függőleges ranszor szerint fuzió, vagyis nagy csapatok kisebb kategóriájú egyesületeket szippantsanak fel, erőtartálékul. Ha két ugyanazon kategóriájú és körülbelül azonos játékerőt képviselő csapat kerül össze, abban nincsen áldás. Ott csak civódás és örökös szétlincs lesz. Mindkét házastárs azzal érvel, hogy egyenlők, mindegyiknek egyforma joga van, mindegyik a saját embereit akarja a csapatba tenni, mert hiszen valóban nincsen nagy különbség.

A sportban azonban nagy szerepet kell játszjon a fegyelem és a fuzió után

különösen fegyelmet kell gyakorolni mindkét egyesület vezetősége és játékosai körében. A felszippantott kiségyesület vezetősége meg kell hozza azt az áldozatot, hogy nem lesz olyan nagy szerepe, mint eddig volt, ezt le is kell lássa, mert a multak szerint nem is volt hozzá nagy szakértelme. A fiatalabb és gyengébb játékosok pedig ne érezzék lealacsonyításnak, hogy

a tartaléksapathoz játszanak, mert ha amatőr az illető, akkor ugyanis a saját kedvteléséből futballozik, ha pedig profinak készül, előbb tanuljon meg jól játszani, nehogy a közönség kicsúfolja, mert nagy csapatban nem állja meg a helyét.

Timisoara mindig vezetőségi szerepet játszott a román futballban. Most is nekünk kellene elindítani a jó példát.

A Chinezul-IIsa és CAMT-RGMT fuzió után jöjjön az V. kerületi sportegylet. Jöhet azután a sokat hányatott FC Timisoara is (csak nem ahogy tavaly fervezték, mert azt a fentiek szerint seha nem fogják tudni megcsinálni). A céges csapatok szintén olvadjanak bele más egyesületekbe, mert gyáraiknak kevés reklámot, de annál felesleges költséget okoznak. W.

A Banatul-pálya csemegéje:

A bajnokaspiráns Rapid küzdelme a Chinezullal, a Venust-bíró Sportul harca a CAMT-tal

Clujon a Victoria mérkőzik a Jiul-lal, Bucurestiben a Venus az Unirea Tricolorral a Román Kupa versenyében

Vasárnap a Román Kupa elérkezik ahoz a ponthoz, amikor már csak azok a csapatok maradnak a gáton, amelyek azt valóban megérdemlik. Mert a nyolcas csoportból a négyes elődöntő csoportba kerülni, az nemcsak szerencse, hanem tudás dolga is. Ha alaposan áttekintjük ezt a nyolcas csoportot, akkor azt látjuk, hogy a legkeményebb harcot az ország legszebb troféjáért a CAMT együttese vívta, mert öt kemény mérkőzésen keresztül jutott el ideig. A CAMT első ellenfélnek összel a resitai munkásokat kapta és Resitan nagy küzdelem után 2:1 arányban győzött. Utána a CFR Simeria ellen újra idegenben küzdött és 3:1 arányban győzött, majd tavasszal harcászalt az első ligabeli Dacia Unireaival és pompás rohammal 6:1-re verte azt a csapatot, amely vasárnap az AMEFA felett diadalmaszkodott. Ezután következett a Phoenix, amellyel Baiamaren 1:1 arányú döntetlent ért el, utána pedig Timisoaran 2:1 arányban tudott győzni. Az öt meccs közül tehát mindössze két mérkőzés volt itthon, a többi idegenben.

A Chinezulnak ezzel szemben mindössze két ellenfele volt, még pedig korántsem olyan nehéz, mint a CAMT-é. Mert a fővárosi Adesgo együttesét itthon könnyen intezte el 2:0 arányban, míg a Franco Romana ellen szintén két gólkülönbséggel, 3:1 arányban győzött. Kétségtelen azonban, hogy a csapat csak most lendül majd bele igazán ebbe a nemes versenybe és vasárnap tudni fogja, mi a kötelessége.

Sok mindent kell kijavítani a Chinezulnak a Rapid elleni meccsen

Mint ahogy már a bevezetésben is megírtuk, a Chinezul csak most lendül bele igazán ebbe a nemes küzdelembe, amely a Román Kupáért folyik. A Chinezul mérkőzése délután fél 5 órakor lesz a Banatul-pályán, ahová bizonyára sűrű rajokban jön el az érdeklődők sokasága.

A Chinezul itt a Rapid nagytudású csapatával találkozhat és a Chinezul-fiúk tudják, hogy ezen a meccsen sok mindent kell helyrehozni. Így elsősorban a legutóbbi bucaresti kudarcot, amikor a csapat egész sereg balszerencse közepette, de nagyszerű, bravuros játék után, de kapus nélkül 6:0 arányban szenvedtek vereséget. Ezt a fájó és teljesen érdemtelen vereséget kell ezúttal kijavítani, de revánsot kell venni még az őszi itthoni vereségért is.

Gigantikus, érdekes és nagy harc lesz, amely minden érdeklődést megérdeml. Hogy mit produkált a Chinezul a Phoenix ellen, nem számít, most bizonyára hatványozottabban és több akarással fognak küzdeni a fiúk, akik így meg is érdemelnék a győzelmet. Kétségtelen, hogy a Rapid ma igen kiegyensúlyozott és kiváló együttes és az utolsó vasárnap eseményei folytán olyan helyzetbe került, hogy bajnokaspiránsnak minősíthető. Csak természetes, hogy a Rapid így minden igyekezetével azon lesz, hogy a kupában is pompásan szerepeljen, esetleg meg is nyerje a kupát. A Rapid csapata és elődje már többször állt ezen a ponton; sőt már meg is nyerte ezt a troféát, tehát már a tradíció is megköveteli, hogy a bucaresti együttes most sem maradjon alul.

Mindezeket tehát tekintetbe véve igazi kupaküzdelem lesz, amely minden izgalmat biztosít.

Victoria Jiul Venus—Unirea-Tricolor

Míg Timisoaran tehát a két helyi csapat harcol nagy ellenfelek ellen, addig Ardeal fővárosában a fiatalos lendület és technikai tudás képviselője,

a Victoria találkozik a Jiul

együttesével. Hogy a Victoria együttese jobb mint ellenfele, az kétségtelen és győzelmét is mindenki biztosra veszi. De futballban nincsen lefutott verseny és így heves harcra vár mindenki, amelyben a jelek szerint a Victoriának két-három góllal győznie kell.

Bucurestiben találkozik két helyi csapat,

a Venus és az Un. Tricolor.

Az Un Tricolor mindig a Venus ellen mutatta ki igazán erejét és bizonyára most is igyekszik hi maradni a tradícióhoz és önmagához. A Venus veresége nagy meglepetést jelentene, de az oborriak ereje bizonyára nem lesz elegendő, hogy ezt a bravurt véghez vigyék.

Szép, elegáns kalap

mindenért kárpótol

Ezért

vasaltassa, javíttassa

régi kalapját.

„REGINA”

kalapüzletében,

ahol elsőrangú szakember használt kalapját újá varázsojja

II., Piața Traian

Péntektől, 29-től kezdve a **Scala-mozgóban**

A hindu siremlék

Az Eschnapuri Tigris
második és befejező része

Érdekes, izgalmasabb és még jobb drámai fordulattal bővelkedik. Ne szalassza el az alkalmat ezen páallan film megtekintésére, mely egymagában is külön élmény. Vasárnap, délelőtt 11 órakor nagy maliné: „Lily” Gaál Franciskával.



Május 15-e helyett

vasárnap játszik a CAO a Phönix ellen nemzeti ligabajnoki mérkőzést Muresan biráskodása mellett

Saját tudósítónk telefonjelentése

Oradea a husvéti műsor után újabb nemzetközi mérkőzésre készült és tanácskozások folytak, hogy vasárnap a subotičai ZzAK adja majd a nemzetközi jellegű annak a programnak, amelyet a Crisana akart nyelbeütni. A műsorcsinálásból azonban nem lett semmi, mert egy központi távirati utasítás hirtelen megváltoztatótt mindent.

A CAO vezetősége ugyanis tegnap délelőtt távirati értesítést kapott Bucurestiből, mely szerint a május 15.-re kitűzött nemzeti ligabajnoki mérkőzést

a CAO és Phönix csapatai között vasárnap, május elsején délután fél 5 órakor kell lejátszani. A CAO vezetőségét ez az értesítés váratlanul és meglepően érte és az elnökség azonnal összeült, hogy az ügyben megbeszélést tartson. A határozat az volt, hogy a központnak ezt a rendelkezését

a vezetőség megfellebbezi és kéri, hogy a mérkőzést az eredetileg

kisorolt napon játsszák le. Mindazonáltal azonban, ha vasárnapig nem érkezik változtatási értesítés, úgy a CAO kiáll a meccsre és azt lejátsza.

A CAO vasárnapi csapatán ismét lényeges változást eszközölnék, amennyiben a halvesor újra megerősödik. Ugyanis Krausz most már ismét játszhat

és így ő foglalja el újra régi helyét, ami jelentős erőt jelent. A mérkőzés így igen érdekes és nagyvonalú küzdelmet fog hozni. A CAO az Elektromos ellen már megmutatta, hogy újra felfelé ível a pályája és a Phönix ellen minden körülmények között győzni akar. A zöld-fehérek 18 pontot szerezhettek és így még a negyedik hely sem kizárt dolog az ő számukra. A Phönix csapatát Oradean legyőzni nem tartozik a lehetetlenségek közé, hiszen ezt még a CAMT is meg tudta csinálni. Az oradeai fiukon van a sor, hogy ezt be is bizonyítsák.

A mérkőzés bírója Muresan lesz.

Ki lesz a bajnok?

AMEFA? Victoria?? FC Rapid???

A nemzeti bajnokság hátralevő mérkőzései

A szombaton és vasárnap lejátszott ligabajnoki mérkőzésekben néhány meglepetés adódott ismét. Mindkét csoportban kikapott a listavezető: az AMEFA Brailaban, a Ripensia Aradon szenvedett érzékeny vereséget. A A-csoportban így a elvili Victoria bajnoki reményei hatalmasan megnövekedtek, mert a csapat a Rapid ellen otthon, a Jiulal pedig Petrosaniban játszik. A szombatra kitűzött Victoria-Rapid mérkőzést egyébként elhíresztelték. A B-csoportban a Ripensia veresége nagy meglepetést kellett és a Venus most újból reménykedik.

A bajnoki táblázat most a következőképpen áll:

Első csoport:

AMEFA	17	11	2	4	45	25	24
Victoria	16	10	3	3	39	20	23
Rapid	16	10	2	4	35	16	22
Un. Tricolor	17	6	6	5	32	34	18
Chinezul Ilsa	16	8	—	7	51	34	17
Phönix	16	7	2	7	24	29	16
CAO	16	5	4	7	26	28	14
Olimpia	17	3	5	9	16	33	11
Dacia Unir.	17	4	2	11	17	45	10
Jiul	16	3	3	10	18	39	9

Második csoport:

Ripensia	17	14	—	3	60	24	28
Venus	17	12	3	2	59	16	27
Gloria	17	9	5	3	40	23	23
Juventus	16	6	4	6	25	29	16
Sport. Stud.	15	6	3	6	27	29	15
Universit.	16	6	2	8	29	46	14
Vulturii	17	6	1	10	23	40	13
ACFR	16	4	3	9	23	38	11
Crisana	15	4	1	10	18	29	9
Dragos Voda	16	3	—	13	21	51	6

A hátralévő mérkőzések

AMEFA: az Olimpiával Aradon.
 Victoria: a Rapidal Clujon, a Jiulal Petrosaniban.
 FC Rapid: Victoriával Clujon, Dacia Unireaál Bucurestiben.
 Phönix: CAO-val Oradeán, Jiulal Petrosaniban.
 Chinezul: CAO-val Oradeán, Jiulal Petrosaniban.
 Unirea Tricolor: Phönix-szel Baia Mare.
 CAO: Chinezullal Oradeán, Phönix-szel Oradeán.
 Jiul: Chinezullal Petrosaniban, Victoriával Petrosaniban.
 Olimpia: AMEFA-val Aradon.

Dacia Unirea: FC Rapidal Bucurestiben.

II. CSOPORT.

Ripensia: ACFR-rel Timisoarán.
 Venus: Crisanával Bucurestiben.
 Gloria: Vulturii Textilával Lugojon.
 Sportul Studentesc: Crisanával Oradeán, Juventussal és ACFR-rel Bucurestiben.
 Juventus: Sportul Studentesc-vel és U-val Bucurestiben.
 Universitatea: Dragos Vodával Clujon, Juventussal Bucurestiben.
 Vulturii Textila: Gloriával Aradon, Juventussal Bucurestiben.
 ACFR: Sportul Studentesc-vel Bucurestiben, Ripensiaával Timisoarán.
 Crisana: Venussal Bucurestiben, Sportul Studentesc-vel Oradeán, Dragos Vodával Cernautiban.
 Dragos Voda: U-val Clujon, Crisanával Oradeán.

Május 24-én Belgrádban május 26-án Suboticán

játsszik Timisoara ifjúsági válogatott csapata

Jelentettük már, hogy a timisoarai kerületi bizottságnak sikerült a jugoszláv főváros hívatott vezetőivel megegyezést létrehozni, mely szerint a két város ifjúsági csapatai között versengés indul meg egy értékes troféáért. Szerdán este a kerületi ülésen ez az ügy is szóba került és bejelentés történt, hogy

Timisoara ifjúsági válogatottja május 24-én Belgrádban, 26-án pedig Suboticán vendégszerepel.

A bizottság ebben a kérdésben Sancu főhadnagyot és Schuldes bizottsági tagot bízta meg a csapat összeállításával. A bizottság elhatározta, hogy az ifjúsági csapat előkészítésére felkérlik Wetzter Rudát, a CAMT trénerét. Egyben kejezőlték azokat a játékosokat is, akiknek a helye ugyancsak biztosított van a csapatban. Ezek a következők:

Török, Barna (Electrica), Staron, Marcu (Chinezul), Simatoc (Ripensia), Török Freidorf, Coracu (Progressul), Ritter (CFR), Feisthammel (Rapid) és Szőlősi (Fratelia). Az egyesületi intézők kéretnek, hogy

— Futballbírók figyelmébe! A futballbírók csapata szombaton délután a Ripensia-ACFR ligabajnoki mérkőzés előtt az ASCAM csapata ellen játszik. Felkéreknek a futballbírók, hogy 2 órákor jelenjenek meg az Electrica-pályán.

TENNISZ ütőkben
Sportcikkben
KECSKEMÉTI VEZET

Nagyszerű küzdelmet ígér a vasárnapi Galvani-SSMR C-liga mérkőzés

A C-liga küzdelmei a befejezéshez közelednek és a bajnokság kérdése még nem dönt el, az élcapatok sorra pontokat adtak le, úgyhogy jelenleg az Electrica vezet 23 ponttal, de az SSMR, Banatul, CFR és Olimpia 22-22 ponttal rendelkeznek, tehát csak egy pontkülönbség van az első és a következő négy csapat között. Vesztett pontok szerint viszont a resitai munkáscsapat,

az SSMR áll a legjobban, mert egy mérkőzéssel kevesebbet játszott ellenfelénél. Eppen ezért az SSMR még ma is komoly, sőt a legkomolyabb bajnokjelölt. Vasárnap az RGMT-pályán, fél 5 órai kezdettel,

aGalvani és az SSMR méri össze ere-

jét, a Galvani, bár leszakadt az élről, nem képvisel kisebb játékerőt, mint az éllovasok. A csapat már magára talált és ezért az SSMR-nek nem lesz könnyű dolga. A mérkőzés jó és változatos sportot, izgalmas küzdelmet ígér.

A Banatul minden bizonnyal legyőzi régi vetélytársát, a műegyetemi csapatot.

Az Olimpia-CFR mérkőzésen, ha az aradi csapat győz, a CFR lemondhat a bajnoki reményekről. A Fratelia-Electrica mérkőzésen a villamoscsapatnak ki kell vágnia a rezet, ha ne maradjon akégy pontot és egyúttal a bajnokságot is a Frateliának hagyni.

Lugojon Vulturii-Gloria bajnoki mérkőzés

A Crisana Cernautiban játszik

A nemzeti ligabizottság legutóbbi döntése szerint négy ligabajnoki mérkőzést előrehoztak. A timisoarai és oradeai mérkőzésről lapunk más helyén írunk. Itt még megemlítjük, hogy Lugojon a Vulturii Textila a Gloria ellen

játsszik. A Glorianak ez lesz a legnehezebb küzdelme, mert a Vulturii most jó formában van és pontot vehet el.

Cernautiban a Dragos Voda a Crisana csapata ellen küzd.

A Progresul ismét működésbe léphet mert kifizette adósságait és új vezetőség vette át az egyesületet

Multheti számunkban írtuk meg, hogy a nyugati liga a Progresult a szövetséggel szembeni adósságai miatt törölte és megtiltotta az egyesületeknek, hogy

akár barátságos mérkőzést is játszanak a Progresul csapataival.

A szerdán este megtartott kerületi bizottsági ülésen megjelent a Progresul képviselőtében Mandraivel, az egyesület új intézője és bejelentette, hogy egyesülete valamennyi adósságát kifizette és így kéri, ismerjék el továbbra is jogait.

A kerületi bizottság ezt tudomásul vette ugyan, de a most folyó szezonban már csak barátságos mérkőzéseket bonyolíthat le a csapat.

Mandraivel intéző kijelentette munkatársunknak, hogy a Progresul valóságosan újja fog éledni és még nagyon szép jövő elé tekinthet. Új bizottság vette át a Progresul ügyeinek vezetését, olyanok, akik a Progresul kezdeményezői voltak és a tanoncotthonban nevelkedtek. El van határozva, hogy mindenáron diadalra viszik az egyesület ügyét.

A magunk részéről csak őszinte örömmel regisztrálhatjuk ezt a kedvező változást és hisszük azt, hogy a jobb sorsra érdemes egyesület most már akadálytalanul folytatja azt a nevelőmunkát, amelyre megalkulásakor vállalkozott.

Ha kiváló 1-10

H mázolást
butoriakozást
szobafestést
akar, úgy forduljon bizalommal

HORVÁTH-hoz
II., Str. Stefan cel Mare 48. Tel. 13-45

„Hotel Doje”
Timisoara legmodernebb szállodája, 60 szoba, hideg és meleg víz, központi fűtés, szobák fürdővel és tussal
Sportegyletek és azok tagjainak kedvezményes szobáarak

